

Мышкин дает фору

Интерес академика Дмитрия Лихачева к нашему Мышкину не был похож на легкие сантименты. Разговор об этом начнется завтра на научных чтениях «России. Людям. Вечности» в мышкинской Опочининской библиотеке.

Из рук первого председателя Российского фонда культуры получали мышкари первый взнос на реконструкцию под книгохранилище и центр общения, нынешнюю Опочининскую библиотеку, одного из особняков купцов Чистовых. Нынешнему почетному гражданину города, кавалеру «Ордена Мыши», учрежденного по его совету, был близок чисто мышкинский мотив преобразования жизни через культуру, «местной идеи» с воплощением личности в делах на благо Отечества.

Чтения о вкладе Дмитрия Лихачева в русскую культуру – двухдневные, межрегиональные, ожидается много интересных гостей, в том числе москвичей и питерцев. Неугомонная Мышляндия, как это часто бывает, снова дает фору всей российской провинции. Мысленно шагнула в 2006-й – год столетия великого гуманиста.

Всеволод ЛЕЖНЕВСКИЙ.